

太白星君出任務

一顆，接著又一顆，兩顆流星咻咻的閃過了天際，只留下了淡淡的銀色影子，姿態是那樣的優雅美麗，只是，卻沒有人聽到那伴隨而來長長的驚叫聲：啊——。

一、出任務

自從太白星君要到外國仙界考察的消息傳出來後，神仙們碰了面總是嘖嘖喳喳討論這件新鮮的稀奇事兒，因為打從仙界有史以來，眾仙們就從來沒跟國際交流過。

另外在天庭裡以王母娘娘為首的娘子軍們，也早就聚在瑤池交誼廳，七嘴八舌的討論當星君到外國時，該請他代為購買哪些新奇的伴手禮了。

星君的外地考察已經被當成天大的喜事，眾仙臉上彷彿開了朵喜氣洋洋的花。

在這歡樂的氣氛中，只有星君爺爺一個人哭喪著臉，待在金星宮裡唉聲歎氣。金星宮裡煙霧瀰漫，中央的煉丹爐大火熊熊熬煮著丹藥，滿頭銀髮的他彎著腰守在爐旁，愣愣的回想當初玉帝所下的旨意.....

「愛卿啊！」玉帝和太白星君漫步雲端，突然間玉帝停下了腳步，星君趕緊後退一步，垂手站立。

「最近我們和凡間的交流實在太疏遠了，」玉帝低頭望著腳下雲霧瀰漫的天界，「根據土地公的回報，最近凡間進步很多，好像是流行出國考察交流。」

「考察？交流？」星君低著頭盯著自己的白鬍子，一句也不敢吭聲。

「我想仙界也不該原地踏步，到底外國是什麼樣子呢？我也好想想看呀！」玉帝眼中亮了一下。

太白星君突然覺得不妙，他想，難道.....哦，千萬不要，上千歲的我已經一把老骨頭了呀！

「愛卿，你德高望重，輩分也夠，這出國的任務就交給你了，你可要替我好好觀察外國的風土民情呀！」

在太白星君耳朵轟的一聲還來不及反應時，玉帝塞給了他兩個錦囊。

「緊急時記得打開呀！」這是星君昏倒前最後聽到的一句話。

星君爺爺搖了搖頭，把行李一股腦兒全倒進了乾坤袋中。他拿出眾仙們請託的購買清單，眯著眼用力看著：王母娘娘要的保濕護手霜、嫦娥的珍珠乳液、玉女的巧克力糖、紅孩兒的隨身碟.....。

這些是啥呀？名堂可真多，他一邊嘟囔著，一邊往下看，還有.....還有什麼.....？星君爺爺將單子貼在雙眼前，又拉到了遠遠的地方，上面的字忽遠又忽近，簡直

像天書一樣，他的頭都快痛起來啦！

正當星君爺爺吃力的和清單上的字奮戰時，冷不防從身後傳來一陣輕快的聲音：「老爺子。」

星君爺爺嚇得跳了起來，他定了定神，回頭一看，是一個渾身長滿青色鱗片的小伙子。

「時間到了，」小伙子不好意思的笑著說：「我來送星君搭車了。」

二、銀河列車

出了天界大門，眼前是一片遼闊的黑夜，夜色無邊無際，好像沒有盡頭。遠遠的有一條流動的光帶，微微的發著光。

那是一條閃爍著無數光點的長河，銀亮的光點彷彿有生命似的，一閃一閃的跳動著。仔細一看，數不清的星星們聚成了一條發亮的銀河，銀河一路往前延伸，慢慢被遠方的黑夜吞沒。

亮晶晶的，就像仙女的衣帶呀！星君爺爺簡直看呆了。

小伙子拍了拍手，光燦燦的銀河上慢慢浮現出一條軌道，彎彎曲曲的順著銀河一路蜿蜒向前。

「老爺子，這裡是星際銀河車站。讓我來為你讀一下搭車指南吧！」

小伙子俐落的抽出了一張紙，清了清喉嚨，大聲讀了起來：

「一、銀河列車為星星專屬限定。二、上車請繫好安全帶。三、請勿隨意開啓門窗。以上完畢。」

讀完後他看到星君充滿疑惑的臉，只好趕緊說明。

「這班車只有位列星君的神仙才能搭乘啦，」他又補了一句，「畢竟這是一部星際列車呀！」

星君爺爺這才恍然大悟，為什麼玉帝指定他去外國出差，因為他是「星君」，只有「星君」才能搭乘「星際」銀河列車。他忍不住苦笑起來。

「希望我也有機會可以搭這班車出國。」小伙子的眼裡滿滿都是羨慕。

「可是，你不是說……」

「哦！忘了自我介紹，我是星空裡掌管東方七個星宿的青龍星。」

小伙子往東方一指，黑黝黝的夜裡突然閃開了點點的星星，一顆顆的星星光芒四射，交輝成一幅奇特的星圖。

星君爺爺驚訝的瞧著眼前的星群，一邊轉頭望著笑嘻嘻的小伙子。

原來這小伙子也是個星官哩！老星君撫著白鬍子點了點頭。

「列車來了，星君再會！」青龍星行了個禮。

「欸，這列車開往那兒呀？」

話還來不及出口，只見青龍星一扭身化爲一條星光閃閃的青龍，瞬間便消失在黑夜中。

「唉呀！年輕人性子真急，我都還沒問清楚哩！」

老星君看了看空蕩蕩的四周，不由得緊張起來。他緊緊抓著自己的乾坤袋東張西望，忽然間，軌道開始震動起來，他豎起了耳朵仔細的聽著。

喀登喀登！喀登喀登！遠處慢慢出現一節銀色的影子。

影子的輪廓慢慢清晰起來，一節小小的車廂緩緩滑行了眼前。

星君爺爺小心翼翼的上車，只見車裡有個人背對著車門坐著。

星君爺爺大大鬆了口氣，他慢慢咳了一聲，「請問……」

那人忽然轉身站了起來，唉呀呀！前面的人滿頭紅髮，巨大無比的身體一下子就頂到了車頂，粗壯的手臂夾著一把弓，腰間掛了一大袋的箭，綠色的眼睛直直瞪著老星君。

「天啊！啊不！哈……哈囉……」

外國人，這是外國人！星君雖然嚇了一大跳，卻馬上急中生智，想起了自己此行的任務，趕緊用上臨時惡補來的外國話，也是唯一會的一句。

「哈囉！」老星君大著膽子又招呼了一次。

綠眼的巨人咧開大嘴笑了起來，「老爺爺，你要去哪裡呀！」

星君爺爺一下子洩了氣，他整了整衣服，沒好氣的說：「我是東方太白金星，打算前往你們異國仙界參觀。」還有買伴手禮，他低聲的加了一句。

「哇嗚！歡迎你！」綠眼巨人的聲音像打雷一樣，震得人耳朵隆隆作響。

「請問你是誰呀？」他忽然想起青龍星的話，這列車只有星星仙人才能搭乘，他上上下下打量眼前的綠眼巨人，東瞧西瞧，卻怎麼看都不像一顆小星星。

「我是獵戶，」巨人拍了拍弓箭，大聲的說：「在冬天的夜裡，天空中最閃亮的大星座。」他得意的抬起了下巴，但瞄到星君沒有任何反應，不禁感到有些失望。

「你沒聽過？」

星君爺爺尷尬極了，他想起自己近年來都躲在宮裡煉丹藥，對外界的事毫不關心，面對獵戶星的詢問，只好趕緊轉移話題。

「是呀！現在不就是冬季了嗎？外面怎麼黑漆漆的，一顆星星都沒有啊？」

星君爺爺邊說著邊走向門旁，刷的一聲拉開了大大的車窗。

「不要開窗！」他聽到身後傳來一陣驚叫，忽然間，一股強勁的風將星君咻地捲出了窗外，他感覺到自己的腳被拉住，萬分危急中星君爺爺忽然想起了玉帝給的

錦囊，他手忙腳亂的抽出第一張，但眼前隨風飛舞的白鬍子卻讓他什麼也看不見。呼呼的風聲在耳邊不斷響起。

兩人一前一後飛出了車廂，在空中翻了幾翻，然後直直下墜……啊——！

咻咻！兩顆美麗的流星劃過了長空……。

三、溫泉旅館

黑夜裡下著細細的雪，金婆婆快手快腳的帶上了旅館的大門。

「總算能夠休息啦！」她滿足的坐在搖椅上，望著窗外的天空，黑黑的天空隨著搖椅搖來搖去，天上的星星也跟著搖搖來搖去。

好像快掉下來啦！她心裡想著。

咦！真的掉下來了！她以為自己眼睛花了，坐直身子，是流星！揉揉眼，又一顆！

「對了！要趕緊許願啊！」金婆婆慌慌張張的閉起了眼睛，她的腦海裡浮現了叮叮噹噹滿滿的金幣……，閃閃的金幣驟雨般從星空中灑落下來，金幣撞擊的聲音就像仙樂般的好聽。金婆婆露出微笑，慢慢沉入了甜甜的夢鄉……。

「砰！砰！砰！」金婆婆嚇得差點跌下了椅子，她拍拍胸口，側著耳朵仔細聽。

「砰！砰！砰！」聲音更急了。

她怒氣沖沖的跑去開門，門外站著一高一矮兩個人，他們狼狽的樣子就像剛剛跌了一大跤。

「這麼晚了，不知道要按門鈴嗎？」金婆婆插著腰。

「我們要投宿。」矮小的是星君爺爺，他一臉無辜，因為他確實不知道什麼是門鈴，更何況他剛從高高的天空摔下來，還有些頭昏腦脹，膝關節也隱隱發疼。要不是獵戶星在落地的緊急時刻一把抱住他，恐怕這時候全身老骨頭都要散了呀！

金婆婆上上下下的打量他們兩個，真是奇怪的人，她邊想邊伸出手來。

「五個金幣。」

星君爺爺大大吸了一口氣，真是個愛錢的婆婆。

他轉頭看向獵戶星，獵戶星拉出了空空的口袋，一臉無奈。

星君爺爺靈機一動：「請問這山林間有沒有兇猛的野獸出沒？我們可以保護你，就讓我們在這裡休息幾天吧。」

他指了指獵戶星，獵戶星聽了馬上提起了弓箭。

金婆婆搖搖頭，「不過山裡蚊子倒是很多。」

獵戶星緊張的搖手，他的弓箭絕對不射蚊子！

星君爺爺有些失望，不過他馬上提起精神，伸手在隨身的乾坤袋裡摸了摸，最後拿出一張黃色的紙，遞給了金婆婆。

「這張符咒可以鎮妖除魔，法力高強，對付區區的蚊子應該也有效，把它貼到門上吧！」

他慢慢撫著白鬍子，十分滿意自己的機智。

金婆婆愣愣的瞧著他倆，一時之間竟不知道該如何回答。

金婆婆還是讓他倆暫時在旅館住了下來，不過條件是必須「打工」幫忙招呼客人。婆婆的溫泉旅館蓋在高高的山頂上，小小的招牌上寫著「金幣旅館」。旅館後的露天湯屋冒著白白的煙，溫泉四週全是積滿了白雪的樹木。旁邊種的蘿蔔一顆顆冷得縮在雪地裡，遠遠望去，只能看到小小的綠葉子在風中發抖。

星君爺爺一邊拔著蘿蔔，一邊直打哆嗦，十二月了，好冷呀！

「獵戶小老弟，請問從這裡要怎麼回你們的仙界呀？」他手指了指天上。

「這個，我也不知道。」獵戶星抓了抓頭，也很煩惱，因為他從來沒有迷路到人間的經驗。

星君爺爺嘆了口氣，突然間靈光一閃，他一拍大腿：「錦囊！」

玉帝給他的錦囊藏了妙計，袋子裡還剩下一張。

他小心的打開錦囊，拿出其中的紙條，一看：「靜待外國紅衣使者。」

「你們國家有穿紅衣服的仙人嗎？」

獵戶星搖了搖頭，他望著天空，長長的嘆了口氣。

四、金幣

「小金幣，從天空，滾下地，來來來，通通滾到我的口袋裡。」

金婆婆一邊哼著歌謠，一邊準備開門營業。

「這婆婆應該賺了不少錢吧？」

星君爺爺一面佩服的看著忙進忙出的金婆婆，一面往外探頭探腦，他可不想錯過來接他們的紅衣使者。

忽然店門開了，老星君和獵戶星大喜，只見一個大大的灰影子閃了進來。

「歡迎光.....」獵戶星忽然停住了，那是一隻大熊。

大熊慢慢走進來，獵戶星趕緊蹲好馬步，準備好迎戰的姿勢，星君爺爺緊張的往乾坤袋中摸呀摸，希望能找出法寶來對付眼前這隻大熊。不料大熊理都不理，一逕往金婆婆那走去。

「小心！」兩人同時驚叫！

沒想到金婆婆不但不害怕，反而迎上前去，遞上了毛巾和肥皂。

大熊向婆婆點了點頭，慢慢走向旅館後的湯屋。

金婆婆看著他們驚訝的臉，毫不在意：「這隻熊受傷了，溫泉對身體有神奇的療

效，泡溫泉能使牠舒服一點。」

「哦！」兩人同時點點頭。

「還有」，金婆婆瞪著他們，「對待客人要有禮貌，不要太粗魯！」

話還沒說完，兩隻畏畏縮縮的小灰兔跳了進來。

這下星君爺爺和獵戶星學乖了，他們一齊高聲喊著：「歡迎光臨！」聲音大得連屋頂上的積雪都撲簌簌的掉了下來。

小灰兔跳了起來，嚇得眼睛都紅了，眼看著就要哭出來了。

金婆婆馬上到後頭拿了一堆蘿蔔給牠們，小灰兔這才露出大門牙開開心心的走了。

金婆婆嘆著氣，「兔子怕水，牠們不泡溫泉……。」

兩人大氣都不敢吭一聲。

過一會兒，老猴子來了，牠大搖大擺的接了毛巾就走，據說是風濕痛來泡溫泉。牠撲通一聲直接跳進了池裡，水花濺得滿地都是，金婆婆的臉上卻還是笑嘻嘻的。

晚上客人一個個走了，他們都帶著滿足的笑容離開。

金婆婆煮了一鍋熱騰騰的蘿蔔湯，蘿蔔湯香味四溢，冒出的陣陣白煙就像湯屋裡的溫泉，白白的蘿蔔塊在湯中浮上浮下，像是掉到溫泉裡來不及融化的小雪塊。

星君爺爺一邊喝著湯，一邊瞧著旅館的招牌。

他忍不住問金婆婆：「為什麼自己住在山上呢？」

他覺得年紀大就應該享福啦！難道金婆婆喜歡賺錢？

「金幣旅館」？他搖了搖頭。

金婆婆笑呵呵的打開了窗戶，「你們看！」

他們往外一瞧，只見到雪夜裡閃閃的星星。

「小時候我的婆婆告訴我一個故事，」金婆婆慢慢說著。

「有個小女孩，在下雪的夜裡，把身上的東西都送給了別人，最後，天上的星星嘩啦嘩啦的掉了下來。」她停了下來，神秘兮兮的問，「你們知道星星最後變成了什麼嗎？」

星君爺爺和獵戶星忽然想起了他們掉下來的那一晚，忍不住可憐起那掉下來的星星。他們緊張的搖了搖頭。

「金幣，是星星金幣！」金婆婆的眼睛亮晶晶的，「住在高高的山上，是最接近星星的地方了。」

「所以最後你真的撿到星星.....，喔不，撿到金幣了嗎？」獵戶星聽得入迷了。金婆婆愣了一下，接著哈哈大笑，「故事，是故事呀！」

「不過，這些客人應該會付一些金幣吧！」獵戶星很不服氣。金婆婆笑嘻嘻的把帳本打開，他倆湊近一看，是空白的。

「我的金幣，藏在我的心裡。」

金婆婆收起了帳本，哼起了歌：

「小金幣，從天空，滾下地，來來來，通通滾到我的口袋裡。」

獵戶星被這歡樂的氣氛感染，忍不住手舞足蹈起來。

只有星君爺爺坐在位子上動也不動。他紅著臉，揉著自己的膝蓋，不好意思的說：

「我也想要泡泡溫泉哩。」

星君和獵戶星兩人並肩坐在冒著煙的溫泉裡，雪夜裡的星星顯得特別的明亮。他想起了金婆婆開心的臉，再想起自己被玉帝指派任務時的哀聲嘆氣，不禁臉紅了起來。

「我都幾千歲了，怎麼可以輸給一個才『幾十歲』的婆婆呢！」想到這裡，他突然充滿了信心。

熱呼呼的溫泉，好舒服呀！

雪花又開始飄落了。

星君爺爺望著天空，天上閃閃的究竟是星星還是雪花，他都糊塗了。

五、紅衣使者

「玉帝的錦囊是絕對不會錯的，可是怎麼都等不到紅衣使者呢？」

瞧著窗外紛飛的大雪，星君爺爺開始著急起來。

獵戶星絞盡了腦汁，卻怎麼都想不起來有什麼穿紅衣服的仙人。

金婆婆看見他們煩惱的樣子，好奇的問：「你們在等人呀！」

聽了獵戶星比手畫腳的說明後，她抬頭想了想。

「紅衣服？」兩人猛點頭。

「外國人？」兩個人又點頭。

「真有趣的謎語。」她皺緊眉頭。

忽然間，她掐著指頭開始數，臉上浮現出笑容。

「原來如此，我都快忘記這有趣的日子了。」

兩人聽得一頭霧水。

「今天晚上他就會來了。」金婆婆笑著說。

「我得趕緊準備準備。」說完金婆婆就匆匆的走了。

望著金婆婆的背影，星君爺爺和獵戶星兩人實在摸不著頭腦。

夜裡的雪不停的下著，星君爺爺和獵戶星站在屋外的松樹下。
兩人手裡拿著金婆婆送的小布包，裡頭是醃好的蘿蔔乾。
他們回想起晚上出門前她說過的話。

「這是禮物。」金婆婆開心的說。
她眨了眨眼，「今天可是送禮的好日子。」

「今天是送禮的日子？咦，難道.....」獵戶星的心裡突然一亮。
叮噹叮噹！空中突然傳來了一陣鈴鐺聲，遠遠的天邊出現了一個小紅點。
果然是他！獵戶星微微笑了起來。

「來了來了！」
星君爺爺興奮得大喊，我終於可以回天界出差了！
這是怎樣的外國使者呢？他好奇的伸長了脖子往上瞧！
紅點點愈來愈大，他睜大眼睛.....

哇！是個駕著鹿的紅衣老人，老人坐在雪車上，白鬍子胖胖捲捲的，身上背了個紅袋子。

「唉呀！是個老人家呀！」他驚奇的想著，原來不論是凡間還是外國仙界，不管年紀有多大，大家都還是充滿活力的過活呢！
星君爺爺突然間充滿鬥志，他決定要努力達成這次的任務。

紅衣老人呵呵呵的笑著，請星君和獵戶星上了車。
忽然間星君爺爺大喊一聲：「我忘了伴手禮！」
紅衣老人點點頭，笑呵呵的從紅袋子裡拿出了一個又一個的禮物，遞給了星君爺爺。
星君爺爺看得目瞪口呆，「好厲害的乾坤袋呀！」

紅衣老人笑呵呵的搖著鈴鐺，搖出了一片片的雪花，在片片雪花裡，雪車往西邊的黑夜疾駛而去。
在叮叮噹的鈴鐺聲中，彷彿還聽見獵戶星的聲音：「唉呀！我們還欠金婆婆五個金幣呀！」

當天晚上，突然下起了獵戶座的流星雨，嘩啦嘩啦的星星一顆顆的從夜空灑落，亮晶晶的星星變成了金幣，叮叮咚咚的落在金幣旅館的屋頂，也落在金婆婆的夢裡。